
Ata da 3ª Reunião do Conselho da PRAEC do dia 23/11/2018 - P. 1
1 Às quatorze horas do dia vinte e três de novembro do ano de dois mil e dezoito,
2 reuniu-se o Conselho da Pró-Reitoria de �ssuntos Estudantis e Comunitários da
3 Universidade Federal de Lavras na sala de reuniões do prédio da PR�EC, Campus
4 Histórico, sob a presidência da professora �na Paula Piovesan Melchiori, Pró-Reitora
5 da PR�EC e com a presença das conselheiras e dos conselheiros Emília Cristina
6 Mões, Kátia Poles, Nathália Maria Resende, Soraya Comanducci da Silva Carvalho,
7 Michelle Júlia de Souza, Bruno Cesar de Oliveira, Euzébio Luiz Pinto e Vinícius Batista
8 Gonçalves. Foram tratados os seguintes assuntos: Primeiro. �provação da ata da 1ª
9 Reunião 2018 do Conselho da PR�EC. � ata foi lida pelo conselheiro Vinícius Batista
10 Gonçalves, retificada e aprovada por todos os presentes. Segundo. �provação da ata
11 da 2ª Reunião 2018 do Conselho da PR�EC. � ata foi lida pelo conselheiro Vinícius
12 Batista Gonçalves, retificada e aprovada por todos os presentes. Terceiro. Recurso
13 interposto pela estudante Lourdes Claudia da Silva, graduanda do curso de
14 �gronomia, contra perda de vulnerabilidade socioeconômica. Decidiu-se por
15 encaminhar o recurso para parecer das �ssistentes Sociais. �s conselheiras Soraya
16 Comanducci da Silva Carvalho e Michelle Júlia de Souza se abstiveram de votar.
17 Quarto. Recurso interposto pela estudante Jenifer Lima de Souza, graduanda do
18 curso de Medicina Veterinária, contra perda de vulnerabilidade socioeconômica. O
19 recurso foi indeferido por todos os presentes em razão de contradição discursiva e
20 falta de documentação comprobatória. Quinto. Recurso interposto pelo estudante
21 Rodrigo Carlos Fernandes, graduando do curso de Engenharia de Controle e
22 �utomação, contra perda de vulnerabilidade socioeconômica. O recurso foi indeferido
23 por todos os presentes em razão de contradição discursiva e falta de documentação
24 comprobatória. Sexto. Recurso interposto pelo estudante Francisco Miguel Estevam
25 Neto, graduando do curso de Engenharia de Controle e �utomação, contra perda de
26 vulnerabilidade socioeconômica. O recurso foi indeferido por todos os presentes em
27 razão de contradição discursiva e falta de documentação comprobatória. Sétimo.
28 Solicitação do conselheiro Eduardo Oliveira Moreira, quando da 1ª Reunião 2018 do
29 Conselho da PR�EC, de rediscussão do critério que determina a perda de benefícios
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1 da assistência estudantil em razão de reprovação por freqüência. Decidiu-se transferir
2 esta pauta para a próxima reunião, em razão da ausência do conselheiro Eduardo
3 Oliveira Moreira. Oitavo. Solicitação do Conselheiro Eduardo Oliveira Moreira de
4 transmissão das reuniões do Conselho da PR�EC pela internet. O pleito foi indeferido
5 pelos conselheiros presentes em razão da natureza de grande parte dos casos
6 apresentados para análise do conselho, que envolvem questões de intimidade e vida
7 privada de discentes. Outra questão apontada diz respeito à impossibilidade técnica
8 de transmissão ao vivo, que requer equipamentos e pessoal específico para tal tarefa.
9 O conselheiro Euzébio Luiz Pinto se absteve de votar. Nono. Solicitação da Pró-
10 Reitoria de Pós-Graduação da extensão do benefício de �uxílio Creche aos discentes
11 de pós-graduação. Os conselheiros se manifestaram afirmando que não se trata de
12 matéria a ser analisada pelo conselho, sendo uma questão de gestão da universidade,
13 cabendo ao conselho aprovar eventual regulamento sobre o programa de auxílio-
14 creche que seja submetido ao seu julgo. � conselheira �na Paula Piovesan Melchiori
15 ressaltou que atualmente o auxílio-creche concedido aos discentes é pago com
16 recurso PN�ES, que pode ser utilizado apenas com gastos referentes à graduação.
17 Décimo. Proposta de �lteração do Regulamento do Programa de �limentação. �pós
18 retificações, a proposta foi aprovada por todos os membros do conselho. Décimo
19 Primeiro. Prestação de Contas da Festa Junina do Brejão – 2018. � análise foi
20 indeferida pelos conselheiros em razão da falta de parecer contábil. Os membros do
21 Conselho ressaltam que os próximos eventos que forem autorizados deverão ocorrer
22 de acordo com a FUNDECC. Décimo Segundo. Proposta de instrução normativa que
23 dispõe sobre os procedimentos para o pagamento de parcelas de bolsas, quando em
24 caráter retroativo, a estudantes de graduação e de pós-graduação, integrantes do
25 Programa Institucional de Bolsas. �provada por todos os membros do conselho.
26 Décimo Terceiro. Solicitação de moradia estudantil para discentes da Pós-
27 Graduação, encaminhada pela �PG. De acordo com a conselheira �na Paula
28 Piovesan Melchiori, a Praec está envidando esforços nesse sentido, inclusive com a
29 inclusão de tal questão na proposta de novo regulamento. Décimo Quarto. Proposta
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1 de Regulamento da Coordenadoria de Moradia. �pós retificações, a proposta foi
2 aprovada por todos os membros do conselho. Às dezoito horas, nada mais havendo a
3 ser tratado, eu, Vinícius Batista Gonçalves, secretário, lavrei a presente ata que após
4 leitura e aprovação na reunião seguinte será assinada por mim e pela Senhora
5 Presidente, sendo que os demais conselheiros e conselheiras presentes à reunião
6 assinaram a lista de presença.

ANA PAULA PIOVESAN MELCHIORIPresidente

VINÍCIUS BATISTA GONÇALVESSecretário


